
Nyugtató hatású víz 

A forrás vizének minőségét rendszeresen 
megvizsgálják a Sapientia EMTE diákjai 
és szakemberei, így nyugodtan kijelent-
hető, hogy iható – közölte György Attila. 
Tudomása szerint nemcsak gyomorbán-
talmai enyhülnek annak, aki a szelterszi 
forrásból iszik, de a víznek nyugtató 
hatása is van.

Az együtt végzett munka 
öröme jelentette a legtöbbet 
a fiataloknak
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Rendbe hozták a borvízkút zsin-
dellyel borított tetőzetét, pado-
kat helyeztek el, térkövezték 

a forrás környékét – számolt be la-
punknak a nyár eleje óta elvégzett 
munkálatokról György Attila, a sé-
rült gyerekek fejlődését segítő Szent 
Gellért Alapítvány vezetője. Mint 
mondta, az elmúlt években is vé-
geztek már javításokat a környéken, 
hiszen a cél a forrás minél könnyebb 
megközelítése, illetve a természeti 
kincs megőrzése. Ebben egyébként 

rendszeresen támogatja az alapít-
ványt Hargita Megye Tanácsa is.

Előtérben az önkéntesség

Önkéntesekként maguk a sérült 
fi atalok is kivették részüket a te-
endőkből: takarítottak, térköveket 
hordtak, illetve más feladatokat is 
elláttak. Munkájukkal megmutat-
hatták, hogy ők is hasznos részei 
a társadalomnak, ami szintén fon-
tos cél volt – közölte György Attila. 
Hozzátette, a környéken hagyomá-
nya van az önkéntes, közösségért 
végzett munkának, ezért is vonta 
be a fi atalokat a felújításba.

A tegnapi átadáson Gábos Attila, 
az önkéntesek egyike lapunknak el-
mondta, szívesen dolgozott, minden 
percét élvezte a közös munkának. 
„Sokat kacagtunk, és jól éreztük ma-
gunkat” – fogalmazott. Ugyanakkor 
örömmel tölti el, hogy sikerült szeb-
bé varázsolni a sokak által látogatott 
borvízkút környékét, és hogy ezáltal 
mindenki számára hasznos munkát 
végeztek.

A közösségi munka öröme
Önkéntesek újították fel a szelterszi borvízkutat
• Felújításra vállalkozott a szelterszi borvízkútnál a 
szentegyházi Szent Gellért Alapítvány többségében 
sérült fiatalokból álló önkéntes csoportja. Munkájukból 
kitűnik, hogy a fogyatékkal élők is fontos részei a társa-
dalomnak.

K O V Á C S  E S Z T E R

A színház névadója, Tomcsa Sán-
dor egyik legismertebb színpadi 

művét, a Műtétet dolgozza fel a szé-
kelyudvarhelyi társulat: az előadás 
bemutatója ma este lesz. Ugyancsak 
ma veszi kezdetét a Tomcsa20, azaz 
a színház háromnapos jubileumi ün-
nepsége.

Fennállásának két évtizede alatt 
most először visz színre Tomcsa-da-
rabot egész estét előadás formájában 
az udvarhelyi színház. A gesztus 
adózás a névadónak, mint ahogyan 
a háromnapos Tomcsa20 nevű ren-
dezvény is Tomcsa Sándor emléke 
előtt tiszteleg.

Színpadon a Műtét

„Tomcsa Sándor drámájának kispol-
gári világába beleivódott az egzisz-
tenciális elhidegülés és a magány. 
Szereplői azonban továbblépnek a 
társadalmi besorolhatóságon, és stá-
tusukat ledobva alkotnak maguknak 
belső valóságot” – írják a ma este 7 
órától bemutatandó előadás mar-
gójára. A vígjátékot Zakariás Zalán 

helyezte színpadra, a díszlet Csíki 
Csaba munkája, a jelmezeket György 
Eszter készítette, a zenét pedig Boca 
Hunor Lehel szerezte. A produkció 
holnap délután 6 órától ismét megte-
kinthető. 

További programok

A bemutatóelőadást megelőzően, 
délután hat órakor gyűjteményes 
kiállítás nyílik: a Kulisszák előtt és 
mögött című tárlatot Tomcsa Sán-
dor még fellelhető tárgyi öröksé-
géből állították össze. A jubileumi 
ünnepség pénteken is folytatódik: 
délután öt órára Az emlékezés szem-
üvegén át című beszélgetésre várják 
a színházbarátokat. Az eseményen 
olyanok osztják meg Tomcsával 
kapcsolatos élményeiket, akik még 
életében ismerték a sokoldalú, 
bohém alkotót. Hat órakor a már 
említett előadás következik, este 
nyolctól pedig a Műtét című „rend-
hagyó műsorfüzet” bemutatóját 
tartják. Szombaton 6 órától Pásztor 
Márk Tomcsa humoreszkjei alapján 
összeállított egyéni előadóestjét te-
kinthetik meg az érdeklődők, majd 
szülinapi koncerttel és bulival zárul 
a jubileumi ünnepség.

Bemutató lesz a színházban

Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek  fi ze-
tett rek lá mok, köz le mé nyek. A meg je lent 
írá sok nem fel tét  le nül a szerkesztőség 
vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztőségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz ira to kat  nem 
őrzünk meg, és nem kül dünk vis  sza.
Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a szerkesz-
tőség címén hétköznap 8–16 óra között.
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K özzétették Hargita Megye Taná-
csa honlapján a Hargita Megye 

Tanácsa Vidékfejlesztési Egyesülete 
pályázati felhívásának második ki-
írását, amelyre szarvasmarha-, juh- 
és kecsketenyésztői egyesületek, 
valamint gyümölcs- és zöldségterm-
esztő és feldolgozó egyesületek pá-
lyázhatnak. A szerkesztőségünkbe 
eljuttatott közlemény szerint decem-
ber 14-ig olyan egyesületek pályáz-
hatnak, amelyek székhelye azon a 
településen található, melyek önkor-
mányzata tagja Hargita Megye Taná-
csa Vidékfejlesztési Egyesületének, 
vagy megyei érdekeltségűek. 

A gyümölcs- és zöldségtermesztő 
és feldolgozó egyesületek számá-
ra az előirányzott keretösszeg: 108 
ezer lej. A pályázat célterületei gyü-
mölcs- és zöldségfeldolgozó egye-
sületek konyháinak felszerelése: 
kukták, gyümölcsprések, címkék, 
befőttesüvegek, csomagolóanyagok,

inoxkagylók, inoxasztalok, zöld-
ségter mesztéshez szükséges ön tö-
zőberendezések beszerzése. 

A szarvasmarha-, juh- és kecs-
ketenyésztői egyesületek számára a 
pályázatok célterületei a tejbegyűjtő 
központok felszerelésének a támo-
gatása (hűtőtankok, a tejminőség 
ellenőrzésére való eszközök, szá-
mítógépek, nyomtatók, tejkvóta-
programok, szállítóeszközök stb.). 
Az előirányzott keretösszeg: 48 ezer 
lej. A pályázatok leadási határideje: 
2018. december 14., 12 óra. 

További információk pályázási 
űrlap, pályázási útmutató igényel-
hetők a közhasznú egyesület szék-
helyén, Csíkszereda, Szabadság tér 
5. szám alatt, Hargita Megye Taná-
csának 244-es irodájában, tele-
fonszám 0740-169850, e-mail-cím: 
karikascsilla@hargitamegye.ro. 
Pályázati űrlap letölthető a www.
hargitamegye.ro honlapról is.

Információk egyesületeknek
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